



Конь-огонь

По произведениям

В.П. Астафьева

Рисунки Димы Курбатова



Виктор Петрович Астафьев
(1 мая 1924— 29 ноября 2001)
советский и русский писатель,
автор многочисленных
рассказов для взрослых и
детей.

«...он белый-белый,
этот конь. А грива у
него розовая, хвост
розовый, глаза
розовые, копыта
тоже розовые...»

Конь с розовой гривой





«...С таким конем
сразу почету
столько,
внимания!»

Конь с розовой гривой



«...Пряник можно засунуть под рюаху,
бегать и слышать, как конь лягает
копытами в голый живот...»

Конь с розовой гривой



«...хвататься за рубаху и со счастьем
убеждаться, что тут он, тут конь-
огонь!...»

Конь с розовой гривой



«... схватил удочки, хлеба, и мы подались
на к каменным бычкам, за поскотину,
спускавшуюся прямо в Енисей, ниже
села...»

Конь с розовой гривой



«...Облака исчезли. Далекие и таинственные, перемигивались звезды, словно звали куда-то...»

Васюткино озеро



«...и на берегу их,
отголоском
крупного села,
ютится
маленькая
деревенька в
три дома –
Зуяты...»

Белогрудка



«... Между Зуятами и Вереино огромный крутой косогор...»

Белогрудка



**Счастливого тебе путешествия,
КОНЬ-ОГОНЬ**
